

от 29 июня
1976 г.

г. Москва

АПЛОДИСМЕНТЫ ЛЕНИНГРАДЦЕВ

Выступлениями солистов Большого театра Союза ССР в заключительном концерте фестиваля «Белые ночи» завершаются сегодня гастроль коллектива ГАБТа в Ленинграде.

Сразу после празднования 200-летнего юбилея коллектив Большого театра выехал с творческим отчетом на берега Невы. — рассказал по телефону корреспонденту «Вечерней Москвы» генеральный директор ГАБТа и КДС Г. Иванов. — На сцене Кировского театра оперная, балетная труппы и оркестр театра показали за это время 26 спектаклей основного репертуара, которые были тепло и сердечно приняты ленинградскими зрителями.

Незабываемое впечатление оставили встречи артистов с трудовыми коллективами города-героя — с корабельщиками Адмиралтейского объединения, строителями Ленинградской атомной электростанции имени В. И. Ленина, с рабочими прославленного объединения «Кировский завод».

На днях оперная труппа ГАБТа начинает свои выступления в столице Украины — Киеве, а балет — в Новосибирске.